

20 АПР 1961

г. Мурманск

Газета №

Мурманские артисты 5 в Кандалакше

В Кандалакше начал свои весенние гастролы Мурманский областной драматический театр. Артисты уже показали кандалакшским зрителям драму братьев Тур «Побег из ночи» и драму американского писателя Т. Драйзера «Дженни Герхардт». Во время своих гастролей они поставят спектакли «Потерянный сын» А. Арбузова, «Девушка с веснушками» А. Успенского. Артисты встретятся с членами бригад коммунистического труда, выступят на занятиях в лекториях, окажут помощь художественной самодеятельности.

(Наш корр.)